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ESTADO DA PARAÍBA

CÂMARA MUNICIPAL DE CAJAZEIRAS
Casa Otacílio Jurema

MATÉRIAS DA SESSÃO ORDINÁRIA 31/03/2026

REQUERIMENTOS

KCwuCr iMCuJ 1 V PV' LiF4/LULC V vereaaor que esta subscreve, com assento nesta

Casa Legislativa, na forma regimental, solicita a inclusão do presente requerimento

para apreciação e votação do Plenário, Caso aprovado, solicita-se o envio de ofício

ao Senhor SERAFIM LOPES DE SOUZA NETO, Secretário DE

DESENVOLVIMENTO RURAL E RECURSOS HÍDRICOS, e à Exma. Sra. Maria do

Socorro Delfino Pereira, Prefeita Municipal solicitando a aquisição de um poço

artesiano equipado no Sítio Caiçara 2.

VEREADOR: MARCOS ANTONIO GOMES DA SILVA

REQUERIMENTO N° 245/2026 O Vereador que esta subscreve, com assento nesta

Casa Legislativa, na forma regimental, solicita a inclusão do presente requerimento

para apreciação e votação do Plenário, Caso aprovado, solicita-se o envio de ofício

ao Senhor SERAFIM LOPES DE SOUZA NETO, Secretário DE

DESENVOLVIMENTO RURAL E RECURSOS HÍDRICOS, e à Exma. Sra. Maria do

Socorro Delfino Pereira, Prefeita Municipal solicitando a aquisição de um poço

artesiano equipado no Sítio Calçara 2.

VEREADOR: MARCOS ANTONIO GOMES DA SILVA

REQUERIMENTO N° 246/2026 O Vereador que subscreve, no exercício de seu

mandato nesta Casa Legislativa, vem, na forma regimental, requerer a inclusão do

presente requerimento para apreciação e votação pelo Plenário. Caso aprovado,

solicita-se o envio de ofício ao Senhor SERAFIM LOPES DE SOUZA NETO,

Secretário DE DESENVOLVIMENTO RURAL E RECURSOS HÍDRICOS, e à Exma.

Sra. Maria do Socorro Delfino Pereira, Prefeita Municipal requerendo-lhe 01 (uma)

passagem molhada no Sítio Miranda.

VEREADOR: MARCOS ANTONIO GOMES DA SILVA

REQUERIMENTO N° 247/2026 A Vereadora Luzia Trajano de Souza, que subscreve,

na forma regimental do Poder Legislativo e de acordo com a Lei Orgânica do

Município e Regimento Interno desta Casa; Requer a V. Exa. depois de ouvido o
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CÂMARA MUNICIPAL DE CAJAZEI

Casa Otacílio Jurema

plenário desta casa, seja encaminha., 1 . IcLcrII IvlulIIL.,I}J I caC

Desenvolvimento Humano, solicitando O ENVIO DA LISTA DOS BENEFICIÁRIOS

DAS CESTAS BÁSICAS DISTRIBUÍDAS NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE

CAJAZEIRAS, contemplando as comunidades do Assentamento Valdeci Santiago,

Assentamento Mãe Rainha, Sítio Caldeirão dos Dias, Sítio Caldeirão dos Souza, Sítio

Barreiros, Sítio Baixio, Sítio Cachoeirinha, Sítio Xique-Xique dos Limas, Distrito de

Patamuté, Sítio Pedras do Urubu, Sítio Logradouro, Sítio Fátima e Sítio Queimadas.

VEREADORA: LUZIA TRAJANO DE SOUZA

REQUERIMENTO N° 248/2026 O Vereador que esta subscreve, com assento nesta

Casa Legislativa, na forma regimental, solicita a inclusão do presente requerimento

para apreciação e votação do Plenário, Caso aprovado, solicita-se o envio de ofício

ao Senho SERAFIM LOPES DE SOUZA NETO, Secretário DE

DESENVOLVIMENTO RURAL E RECURSOS HÍDRICOS, e à Exma. Sra. Maria do

Socorro Deifino Pereira, Prefeita Municipal solicitando a aquisição de um poço

artesiano equipado no Sitio Riacho Fechado.

VEREADOR: MARCOS ANTONIO GOMES DA SILVA

REQUERIMENTO 249/2026 - MOÇÃO DE APLAUSOS ao Dr. José Saturnino de

Albuquerque Segundo; ao Dr. Manuel Caetano de Brito Neto e ao Dr. Dieglys de

Santana Sarmento, pela implantação do empreendimento Vida - Clínica de

Especialidades, no município de Cajazeiras/PB.

VERERADOR : LAMARQUE BARROS CAMPOS DE SOUZA

REQUERIMENTO 250/2026 - Na forma regimental requeiro à Mesa, que após ouvir

o Plenário, seja constatado em ata dos nossos trabalhos e comunicado através de

ofício desta Presidência a Exma. Prefeita de Cajazeiras Maria do Socorro Delfino

Pereira, a Secretária de Planejamento a Sra. Elis Regina, ao Secretário de

infraestrutura o Sr. Arquimedes Gomes (Maninho) e ao Secretário de Obras o Sr.

Breno Pires solicitações para que seja feito o calçamento da Travessa Fausto Rolim,

Bairro São Francisco.

VEREADOR: LUALAS JOAN PEREIRA PONTES

REQUERIMENTO 251/2026 O Vereador que subscreve, no exercício de seu

mandato nesta Casa Legislativa, vem, na forma regimental, requerer a inclusão do
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presente requerimento para aN, .,,GYG c vv a4.av Nc i ici iai iv. vaav aN uvauu,

solicita-se o envio de ofício ao Senhor SERAFIM LOPES DE SOUZA NETO,

Secretário DE DESENVOLVIMENTO RURAL E RECURSOS HÍDRICOS, e à Exma.

Sra. Maria do Socorro Delfino Pereira, Prefeita Municipal requerendo-lhe 01 (uma)

passagem molhada no Sítio Riacho do Meio nas proximidades dos Altacinos.

VEREADOR: MARCOS ANTONIO GOMES DA SILVA

JESSiCA NASCIMENTO OLIVEIRA
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ESTADOESTADO DA PARAÍBA

CÂMARA MUNICIPAL DE CAJAZE

Casa Otacílio Jurema

12a SESSÃO ORDINÁRIA - 23/03/2026

Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado da

Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de dois mil e

vinte e seis. No vigésimo terceiro dia do mês de março de dois mil e vinte e seis, na sua

sede, Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Dr. Sabino Rolim Guimarães, sem

número, nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob a presidência do

• vereador Lindberg Lira de Souza, secretariado pelos vereadores Sara Sheyla Santana

Alves e Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro e segundo secretários,

respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores: Alysson Américo de Oliveira,

Antônio Helano Vieira da Silva Segundo, Francisco Neto Damacena, Lamarque Barros

Campos de Souza, Luzia Trajano de Souza, Fábio Borges Leite, João Lins de Souza,

Raelsa Borges de Almeida, Roberto Santana de Figueiredo, Marcos Antônio Gomes da

Silva e Victor Bruno Gonçalves Dias. O presidente abriu a sessão e convidou a vereadora

Raelsa Borges para a leitura do salmo. Em seguida, convidou a vereadora Sara Sheyla a

assumir a primeira secretária nesta sessão e fazer a leitura da ata. Ata declaratória da

oitava sessão ordinária, do dia 9 de março de 2026, não ocorrendo devido à homenagem

póstuma prestada ao Professor Soares, ex-vereador. Sendo APROVADA. Dando

... sequência, a vereadora Sara Sheyla continuou as leituras das Atas. Ata da nona sessão

ordinária, de 10 de março de 2026, sendo APROVADA. Ata da 10a sessão ordinária do

dia 16 de março de 2026. Sendo APROVADA. Ata declaratória da 11a sessão ordinária,

do dia 17 de março de 2026, não ocorrendo, por determinaçãoda presidência devido à

sessão especial em alusão ao Dia Internacional da Mulher. Sendo também APROVADA.

Dando continuidade, o presidente convidou a vereadora Sara Sheyla para a leitura do

material de expediente da ordem do dia da primeira secretaria, que constou o seguinte:

REQUERIMENTO N° 225/2026, do vereador Fábio Borges Leite, requer a pavimentação

da Rua Jânio Nogueira Vìlante. MOÇÃO DE PESSAR N° 37/2026, do vereador Francisco

Neto Damacena a família do Sr. Francisco Henrique Gonçalves, por seu falecimento.
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REQUERIMENTO S/N° 2026, do vereador Fábio Borges Leite, requer a pavimentação da

Rua Isaura Dantas da Silva, MOÇÃO DE PESAR N° 38/2026, do vereador Rodrigo Lira

Damacena, para a família do Sr. Luís Gomes Rolim, por seu falecimento. MOÇÃO DE

APLAUSOS N° 39/2026, do vereador Rodrigo Lira Damacena, ao pároco Padre Bruno

Dias de Lira e o Vigário Márcio Souza, pela organização da festa de São José. MOÇÃO

DE CONGRATULAÇÕES N° 40/2026 da vereadora Sara Sheyla Santana Alves, ao

radialista Elton Moreira, por seu aniversário. MOÇÃO DE PESAR N° 41/2026, do vereador

Lindberg Lira, a família da Sra. Antônia Gonçalves de Oliveira, por seu falecimento.

REQUERIMENTO N° 220/2026, do vereador Roberto Santana de Figueiredo, requer a

restauração de uma entrada que dá acesso ao Sítio Lagoinha. REQUERIMENTO N°

221/2026, do vereador Lamarque Barros Campos de Souza, requer MOÇÃO DE

APLAUSOS à prefeita Maria do Socorro Pereira Delfino, pela reforma da UBS Nilson José

de Souza. REQUERIMENTO N° 222/2026, do vereador Lualas Joan Pereira Pontes

Ribeiro, requer o calçamento da Rua Pedro Lins de Oliveira, no Sítio Lagoinha.

REQUERIMENTO N° 223/2026 do vereador Fábio Borges Leite, requer a pavimentação

da Rua Antônio Aquino Neto. REQUERIMENTO N° 224/2026. do vereador Fábio Borges

Leite, requer a pavimentação da Rua José Quirino de Souza. REQUERIMENTO N°

226/2026, do vereador Fábio Borges Leite, requer a pavimentação da Rua José Marques

Galvão. PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO

DE LEI N° 10/2026, que dispõe sobre o Programa Municipal de Fiscalização Colaborativa

de Resíduos Sólidos de Cajazeiras. Após análise, a Comissão se pronunciou favorável

pela aprovação. PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao

PROJETO DE LEI N° 09/2026, que dispõe sobre o estabelecimento de critérios para o

reconhecimento de entidades como de utilidade pública no município de Cajazeiras. Após

análise a comissão se pronunciou favorável pela aprovação. PARECER da Comissão de

Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI N° 13/2026, que dispõe sobre

o reconhecimento de utilidade pública municipal a ASPKI, Associação Paraibana de

Karatê, Inter estilo. Após análise, a comissão se pronunciou favorável pela aprovação.

PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI N°

17/2026, que dispõe sobre o reconhecimento de utilidade pública no município de
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CÂMARA MUNICIPAL DE CAJAZE

Casa Otacílio Jurema

Cajazeiras, a Associação de Moradores do Bairro Tecedores. Após análise a comissão se

pronunciou favorável pela aprovação. Sala das comissões da Câmara Municipal de

Cajazeiras, 23 de março de 2026. Sara Sheyla Santana Alves, presidente. Antônio Helano

Vieira da Silva Segundo, relator. Roberto Santana de Figueiredo, membro. OFÍCIO N°

213/2026. Ao Sr. Lindberg Lira de Souza. Assunto: Encaminhamento e projeto de lei

crédito especial, propondo autorização para que o chefe do poder executivo municipal

possa abrir crédito especial ao orçamento vigente no valor R$ 467.329,41. Cajazeiras, 19

de março de 2026. Maria do Socorro Delfino Pereira, prefeita constitucional. MENSAGEM

N° 16/2026. Excelentíssimo senhores vereadores da Câmara Municipal de Cajazeiras,

submetemos para apreciação o PROJETO DE LEI 16/2026 autoriza a abertura de crédito

especial ao orçamento vigente para fins que menciona e dá outras providências. Gabinete

da Prefeita Municipal de Cajazeiras, Paraíba, Estado da Paraíba, em 19 de março de

2026. Maria do Socorro Delfino Pereira, prefeita constitucional. OFÍCIO N° 212/2026. Ao

Sr. Lindberg Lira de Souza. Assunto: Encaminhamento projeto de lei ordinária, institui o

adicional por tempo de serviço. Quinquênio. Cajazeiras, 19 de março de 2026. Maria do

Socorro Delfino Pereira, prefeita constitucional. MENSAGEM N° 15/2026. Excelentíssimos

senhores vereadores da Câmara Municipal de Cajazeiras, submetemos a apreciação

dessa casa legislativa o projeto de lei ordinário. PROJETO DE LEI ORDINÁRIO 15/2026.

Dispõe sobre a criação do Adicional por Tempo de Serviço ATS, Quinquênio no âmbito da

administração pública direta e indireta do município de Cajazeiras. PROJETO DE

DECRETO LEGISLATIVO N° 22/2026, do vereador Alysson Américo de Oliveira, que

concede o Título de Cidadão Cajazeirense ao Sr. Marcelo Pinheiro de Lucena Filho e dá

outras providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 21/2026, do vereador

Alysson Américo de Oliveira, que concede o Título de Cidadão Cajazeirense ao Sr.

Antônio Carneiro Arnold e dá outras providências. PROJETO DE RESOLUÇÃO N°

01/2026, do vereador Alysson Américo de Oliveira, que dispõe sobre a instituição da

Medalha de Honra ao Mérito da Saúde Dr. Deodato Cartaxo de Sá e da outras

providências. Justificativa: O Médico Dr. Deodato Cartaxo de Sá, Nascido em oito de

novembro de 1909 no Sítio Descanso, Casado com Maria Hercília Mendes Cartaxo, com

quem constituiu família, deixou descendentes que perpetuam o seu legado. Dedicou sua
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vida à arte de curar, exercendo sua profissão com zelo, profissionalismo e humanidade.

Formado pela Universidade Federal de Pernambuco em 1936, realizou residência no

Hospital dos Servidores de Pernambuco, voltou a Cajazeiras sua terra natal em 1938,

onde desenvolveu sua trajetória profissional sempre marcada pela dignidade, pela luta em

favor da saúde e pelo compromisso com sua terra natal, Faleceu em João Pessoa, em 15

de março de 1993, aos 84 anos, sendo lembrado como um dos mais valorosos filhos

desta cidade, tornando-se merecedor de reconhecimento e de memória permanente.

PROJETO DE LEI N° 18/2026, da vereadora Sara Sheyla Santana Alves, que institui o

Dia Municipal de Combate aos maus tratos à pessoa idosa do município de Cajazeiras e

da outras providências. Prosseguindo a sessão, o presidente convidou o segundo

secretário Lualas Barroso para a leitura do material de expediente da segunda secretaria,

que constou o seguinte: Assunto: Justificativa de ausência, do vereador Rodrigo Lira

Damacena em virtude de problemas de saúde. OFÍCIO N° 047/2026, Ao Sr. Lindberg

Lira. Assunto: Agradecimento por moção de pesar. Resposta de ofício número 238/2026,

expresso agradecimentos pela Moção de Pesar apresentada, recebendo com gratidão,

manifestação de apoio e solidariedade. Josefa Léa da Silva Santos. DECRETO

MUNICIPAL N° 029/2026 dispõe sobre ponto facultativo na quinta-feira. Reitera o feriado

nacional na sexta-feira santa. OFÍCIO N° 202/2026, Ao Sr. Lindberg Lira. Assunto:

Agradecimento por Moção de Aplauso N° 63/2026. Expresso agradecimento pela

homenagem prestada à prefeita e vice-prefeita e secretaria municipal pela organização do

evento do carnaval deste ano. OFÍCIO N° 020/2026, Ao Sr. Lindberg Lira. Assunto:

Resposta ao ofício número 204/2026, informações que esta gestão municipal recebe

demandas apresentadas por esta casa legislativa com a devida atenção, o envio da

equipe de defesa civil ao bairro Cristo Rei, foi encaminhada ao setor competente. Quanto

à criação da Secretaria Executiva no Municipal de Proteção Animal, informamos que a

proposta será analisada pela equipe técnica e jurídica do município. OFÍCIO N° 021/2026

Assunto: Resposta ao ofício de solicitação de demandas relacionadas ao ordenamento

urbano, saúde, infraestrutura rural deste município. Informamos que demanda será

encaminhada à secretaria competente para análise técnica e elaboração de estudos.

Quanto a intervenções urgentes na estrada do distrito de Patamuté, informamos que a
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Secretaria de Infraestrutura foi acionada para a realização de vistoria no local, adotando

medidas necessárias para melhoria das condições de trajeto de segurança da população.

Em relação à recuperação das estradas principais do Riacho do meio, a demanda será

incluída no cronograma das ações da Secretária de lnfraestrutura . OFÍCIO N° 022/2026

Assunto: Resposta ao ofício 202/2026, que solicita a construção de um ginásio

poliesportivo no Bairro dos Remédios, informando que esta gestão recebe demandas com

a devida atenção, reconhece suas importâncias para desenvolvimento social e esportivo

do município. OFÍCIO N° 023/2026, Assunto: resposta ao ofício 2011/2026, que trata de

providências para a reforma de açougue municipal na Avenida Engenheiro dos Carlos

Pires de Sá. Informamos que a solicitação será encaminhada à secretaria competente

para a realização de análise técnica. OFÍCIO N° 024/2026, Assunto: Resposta ao ofício

com diversos pleitos. Informamos que todas as solicitações foram encaminhadas aos

setores competentes. Atenciosamente Adjailson Bezerra Quintino. Dando continuidade, o

presidente colocou em votação todos os REQUERIMENTOS VERBAIS E ESCRITOS e

MOÇÕES apresentadas em um só processo de votação. O que foi aceito e

APROVADOS. Em seguida, colocou em votação o parecer da Comissão de Legislação,

Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI N° 10/2026, que dispõe sobre o Programa

Municipal de Fiscalização Colaborativa de Resíduos Sólidos de Cajazeiras. Sendo

APROVADO o PARECER e o PROJETO. Colocou em votação o parecer da Comissão de

Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI N° 09/2026, que dispõe sobre

o estabelecimento de critérios para o reconhecimento de entidades como de utilidade

pública no município de Cajazeiras. Sendo APROVADO o PARECER e o PROJETO.

Colocou em votação o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao

PROJETO DE LEI N° 13/2026, que dispõe sobre o reconhecimento de utilidade pública

municipal a ASPKI, Associação Paraibana de Karatê, Inter estilo. Sendo APROVADO o

PARECER e o PROJETO. Colocou em votação o parecer da Comissão de Legislação,

Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI N° 17/2026 que dispõe sobre o

reconhecimento de utilidade pública no município de Cajazeiras, Paraíba, a Associação

de Moradores do Bairro Tecedores. Sendo APROVADO o PARECER e o PROJETO.

Colocou em votação o DECRETO MUNICIPAL N° 029/2026 que dispõe sobre ponto
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facultativo na quinta-feira. Reitera o feriado nacional na sexta-feira santa, no âmbito

administrativo do Município de Cajazeiras. Sendo APROVADO. Encaminhou às

comissões o PROJETO DE LEI 16/2026 que autoriza a abertura de crédito especial ao

orçamento vigente para fins que menciona e dá outras providências. Encaminhou às

comissões o PROJETO DE LEI ORDINÁRIO 15/2026, que dispõe sobre a criação do

adicional por tempo de serviço ATS, Quinquênio, no âmbito da administração pública

direta e indireta do município de Cajazeiras. Encaminhou as comissões o PROJETO DE

LEI N° 18/2026, da vereadora Sara Sheyla Santana Alves, que institui o Dia Municipal de

Combate aos maus tratos à pessoa idosa do município de Cajazeiras e da outras

providências. Encaminhou às comissões o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°

22/2026, do vereador Alysson Américo de Oliveira, que concede o Título de Cidadão

Cajazeirense ao Sr. Marcelo Pinheiro de Lucena Filho e dá outras providências.

Encaminhou às comissões o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 21/2026, do

vereador Alysson Américo de Oliveira, que concede o Título de Cidadão Cajazeirense ao

Sr. Antônio Carneiro Arnold e dá outras providências. Encaminhou às comissões o

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 01/2026, do vereador Alysson Américo de Oliveira, que

dispõe sobre a instituição da Medalha de Honra ao Mérito da Saúde Dr. Deodato Cartaxo

de Sá e da outras providências. Não havendo mais nada a ser tratado, o presidente

agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a sessão. Para constar, foi

elaborada a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa

Diretora. Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante. Em 23 de março de dois mil e vinte e

seis.

PRESIDENTE...

10 SECRETÁRIO....

2° SECRETÁRIO....
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12a SESSÃO ORDINÁRIA - 23/03/2026

Ata da Décima azeiras, Estado dajSegunda Sessão Ordinárí da Câmara Nfunici al de Ca9 p

Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de dois mil e

vinte e seis. No vigésimo terceiro dia do mês de março de dois mil e vinte e seis, na sua

sede, Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Dr. Sabino Rolim Guimarães, sem

número, nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob a presidência do

vereador Lindberg Lira de Souza, secretariado pelos vereadores Sara Sheyla Santana

Alves e Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro e segundo secretários,

respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores: Alysson Américo de Oliveira,

Antônio Helano Vieira da Silva Segundo, Francisco Neto Damacena, Lamarque Barros

Campos de Souza, Luzia Trajano de Souza, Fábio Borges Leite, João Lins de Souza,

Raelsa Borges de Almeida, Roberto Santana de Figueiredo, Marcos Antônio Gomes da

Silva e Victor Bruno Gonçalves Dias. O presidente abriu a sessão e convidou a vereadora

Raelsa Borges para a leitura do salmo. Em seguida, convidou a vereadora Sara Sheyla a

assumir a primeira secretária nesta sessão e fazer a leitura da ata. Ata declaratória da

oitava sessão ordinária, do dia 9 de março de 2026, não ocorrendo devido à homenagem

póstuma prestada ao Professor Soares, ex-vereador. Sendo APROVADA. Dando

.,. sequência, a vereadora Sara Sheyla continuou as leituras das Atas. Ata da nona sessão

ordinária, de 10 de março de 2026, sendo APROVADA. Ata da 10a sessão ordinária do

dia 16 de março de 2026. Sendo APROVADA. Ata declaratória da 11a sessão ordinária,

do dia 17 de março de 2026, não ocorrendo, por determinação da presidência devido à

sessão especial em alusão ao Dia Internacional da Mulher. Sendo também APROVADA.

Dando continuidade, o presidente convidou a vereadora Sara Sheyla para a leitura do

material de expediente da ordem do dia da primeira secretaria, que constou o seguinte:

REQUERIMENTO N° 225/2026, do vereador Fábio Borges Leite, requer a pavimentação

da Rua Jânio Nogueira Vilante. MOÇÃO DE PESSAR N° 37/2026, do vereador Francisco

Neto Damacena a família do Sr. Francisco Henrique Gonçalves, por seu falecimento.
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REQUERIMENTO S/N° 2026, do vereador Fábio Borges Leite, requer a pavimentação da

Rua Isaura Dantas da Silva, MOÇÃO DE PESAR N° 38/2026, do vereador Rodrigo Lira

Damacena, para a família do Sr. Luís Gomes Rolim, por seu falecimento. MOÇÃO DE

APLAUSOS N° 39/2026, do vereador Rodrigo Lira Damacena, ao pároco Padre Bruno

Dias de Lira e o Vigário Márcio Souza, pela organização da festa de São José. MOÇÃO

DE CONGRATULAÇÕES N° 40/2026 da vereadora Sara Sheyla Santana Alves, ao

radialista Elton Moreira, por seu aniversário. MOÇÃO DE PESAR N° 41/2026, do vereador

Lindberg Lira, a família da Sra. Antônia Gonçalves de Oliveira, por seu falecimento.

REQUERIMENTO N° 220/2026, do vereador Roberto Santana de Figueiredo, requer a

restauração de uma entrada que dá acesso ao Sítio Lagoinha. REQUERIMENTO N°

221/2026, do vereador Lamarque Barros Campos de Souza, requer MOÇÃO DE

APLAUSOS à prefeita Maria do Socorro Pereira Delfino, pela reforma da UBS Nilson José

de Souza. REQUERIMENTO N° 222/2026, do vereador Lualas Joan Pereira Pontes

Ribeiro, requer o calçamento da Rua Pedro Lins de Oliveira, no Sítio Lagoinha.

REQUERIMENTO N° 223/2026 do vereador Fábio Borges Leite, requer a pavimentação

da Rua Antônio Aquino Neto. REQUERIMENTO N° 224/2026. do vereador Fábio Borges

Leite, requer a pavimentação da Rua José Quirino de Souza. REQUERIMENTO N°

226/2026, do vereador Fábio Borges Leite, requer a pavimentação da Rua José Marques

Galvão. PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO

DE LEI N° 10/2026, que dispõe sobre o Programa Municipal de Fiscalização Colaborativa

de Resíduos Sólidos de Cajazeiras. Após análise, a Comissão se pronunciou favorável

pela aprovação. PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao

PROJETO DE LEI N° 09/2026, que dispõe sobre o estabelecimento de critérios para o

reconhecimento de entidades como de utilidade pública no município de Cajazeiras. Após

análise a comissão se pronunciou favorável pela aprovação. PARECER da Comissão de

Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI N° 13/2026, que dispõe sobre

o reconhecimento de utilidade pública municipal a ASPKI, Associação Paraibana de

Karatê, Inter estilo. Após análise, a comissão se pronunciou favorável pela aprovação.

PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI N°

17/2026, que dispõe sobre o reconhecimento de utilidade pública no município de
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Cajazeiras, a Associação de Moradores do Bairro Tecedores. Após análise a comissão se

pronunciou favorável pela aprovação. Sala das comissões da Câmara Municipal de

Cajazeiras, 23 de março de 2026. Sara Sheyla Santana Alves, presidente. Antônio Helano

Vieira da Silva Segundo, relator. Roberto Santana de Figueiredo, membro. OFÍCIO N°

213/2026. Ao Sr. Lindberg Lira de Souza. Assunto: Encaminhamento e projeto de lei

crédito especial, propondo autorização para que o chefe do poder executivo municipal

possa abrir crédito especial ao orçamento vigente no valor R$ 467.329,41. Cajazeiras, 19

de março de 2026. Maria do Socorro Delfino Pereira, prefeita constitucional. MENSAGEM

N° 16/2026. Excelentíssimo senhores vereadores da Câmara Municipal de Cajazeiras,

submetemos para apreciação o PROJETO DE LEI 16/2026 autoriza a abertura de crédito

especial ao orçamento vigente para fins que menciona e dá outras providências. Gabinete

da Prefeita Municipal de Cajazeiras, Paraíba, Estado da Paraíba, em 19 de março de

2026. Maria do Socorro Delfino Pereira, prefeita constitucional. OFÍCIO N° 212/2026. Ao

Sr. Lindberg Lira de Souza. Assunto: Encaminhamento projeto de lei ordinária, institui o

adicional por tempo de serviço. Quinquênio. Cajazeiras, 19 de março de 2026. Maria do

Socorro Delifno Pereira, prefeita constitucional. MENSAGEM N° 15/2026. Excelentíssimos

senhores vereadores da Câmara Municipal de Cajazeiras, submetemos a apreciação

dessa casa legislativa o projeto de lei ordinário. PROJETO DE LEI ORDINÁRIO 15/2026.

Dispõe sobre a criação do Adicional por Tempo de Serviço ATS, Quinquênio no âmbito da

administração pública direta e indireta do município de Cajazeiras. PROJETO DE

DECRETO LEGISLATIVO N° 22/2026, do vereador Alysson Américo de Oliveira, que

concede o Título de Cidadão Cajazeirense ao Sr. Marcelo Pinheiro de Lucena Filho e dá

outras providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 21/2026, do vereador

Alysson Américo de Oliveira, que concede o Título de Cidadão Cajazeirense ao Sr.

Antônio Carneiro Arnold e dá outras providências. PROJETO DE RESOLUÇÃO N°

01/2026, do vereador Alysson Américo de Oliveira, que dispõe sobre a instituição da

Medalha de Honra ao Mérito da Saúde Dr. Deodato Cartaxo de Sá e da outras

providências. Justificativa: O Médico Dr. Deodato Cartaxo de Sá, Nascido em oito de

novembro de 1909 no Sítio Descanso, Casado com Maria Hercília Mendes Cartaxo, com

quem constituiu família, deixou descendentes que perpetuam o seu legado. Dedicou sua
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vida à arte de curar, exercendo sua profissão com zelo, profissionalismo e humanidade.

Formado pela Universidade Federal de Pernambuco em 1936, realizou residência no

Hospital dos Servidores de Pernambuco, voltou a Cajazeiras sua terra natal em 1938,

onde desenvolveu sua trajetória profissional sempre marcada pela dignidade, pela luta em

favor da saúde e pelo compromisso com sua terra natal, Faleceu em João Pessoa, em 15

de março de 1993, aos 84 anos, sendo lembrado como um dos mais valorosos filhos

desta cidade, tornando-se merecedor de reconhecimento e de memória permanente.

PROJETO DE LEI N° 18/2026, da vereadora Sara Sheyla Santana Alves, que institui o

Dia Municipal de Combate aos maus tratos à pessoa idosa do município de Cajazeiras e

da outras providências. Prosseguindo a sessão, o presidente convidou o segundo

secretário Lualas Barroso para a leitura do material de expediente da segunda secretaria,

que constou o seguinte: Assunto: Justificativa de ausência, do vereador Rodrigo Lira

Damacena em virtude de problemas de saúde. OFÍCIO N° 047/2026, Ao Sr. Lindberg

Lira. Assunto: Agradecimento por moção de pesar. Resposta de ofício número 238/2026,

expresso agradecimentos pela Moção de Pesar apresentada, recebendo com gratidão,

manifestação de apoio e solidariedade. Josefa Léa da Silva Santos. DECRETO

MUNICIPAL N° 029/2026 dispõe sobre ponto facultativo na quinta-feira. Reitera o feriado

nacional na sexta-feira santa. OFÍCIO N° 202/2026, Ao Sr. Lindberg Lira. Assunto:

Agradecimento por Moção de Aplauso N° 63/2026. Expresso agradecimento pela

homenagem prestada à prefeita e vice-prefeita e secretaria municipal pela organização do

evento do carnaval deste ano. OFÍCIO N° 020/2026, Ao Sr. Lindberg Lira. Assunto:

Resposta ao ofício número 204/2026, informações que esta gestão municipal recebe

demandas apresentadas por esta casa legislativa com a devida atenção, o envio da

equipe de defesa civil ao bairro Cristo Rei, foi encaminhada ao setor competente. Quanto

à criação da Secretaria Executiva no Municipal de Proteção Animal, informamos que a

proposta será analisada pela equipe técnica e jurídica do município. OFÍCIO N° 021/2026
Assunto: Resposta ao ofício de solicitação de demandas relacionadas ao ordenamento

urbano, saúde, infraestrutura rural deste município. Informamos que demanda será

encaminhada à secretaria competente para análise técnica e elaboração de estudos.

Quanto a intervenções urgentes na estrada do distrito de Patamuté, informamos que a
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Secretaria de Infraestrutura foi acionada para a realização de vistoria no local, adotando

medidas necessárias para melhoria das condições de trajeto de segurança da população.

Em relação à recuperação das estradas principais do Riacho do meio, a demanda será

incluída no cronograma das ações da Secretária de Infraestrutura . OFÍCIO N° 022/2026

Assunto: Resposta ao ofício 202/2026, que solicita a construção de um ginásio

poliesportivo no Bairro dos Remédios, informando que esta gestão recebe demandas com

a devida atenção, reconhece suas importâncias para desenvolvimento social e esportivo

do município. OFÍCIO N° 023/2026, Assunto: resposta ao ofício 2011/2026, que trata de

providências para a reforma de açougue municipal na Avenida Engenheiro dos Carlos

Pires de Sá. Informamos que a solicitação será encaminhada à secretaria competente

para a realização de análise técnica. OFÍCIO N° 024/2026, Assunto: Resposta ao ofício

com diversos pleitos. Informamos que todas as solicitações foram encaminhadas aos

setores competentes. Atenciosamente Adjailson Bezerra Quintino. Dando continuidade, o

presidente colocou em votação todos os REQUERIMENTOS VERBAIS E ESCRITOS e

MOÇÕES apresentadas em um só processo de votação. O que foi aceito e

APROVADOS. Em seguida, colocou em votação o parecer da Comissão de Legislação,

Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI N° 10/2026, que dispõe sobre o Programa

Municipal de Fiscalização Colaborativa de Resíduos Sólidos de Cajazeiras. Sendo

APROVADO o PARECER e o PROJETO. Colocou em votação o parecer da Comissão de

Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI N° 09/2026, que dispõe sobre

o estabelecimento de critérios para o reconhecimento de entidades como de utilidade

pública no município de Cajazeiras. Sendo APROVADO o PARECER e o PROJETO.

Colocou em votação o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao

PROJETO DE LEI N° 13/2026, que dispõe sobre o reconhecimentode utilidade pública

municipal a ASPKI, Associação Paraibana de Karatê, Inter estilo. Sendo APROVADO o

PARECER e o PROJETO. Colocou em votação o parecer da Comissão de Legislação,

Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI N° 17/2026 que dispõe sobre o

reconhecimento de utilidade pública no município de Cajazeiras, Paraíba, a Associação

de Moradores do Bairro Tecedores. Sendo APROVADO o PARECER e o PROJETO.

PROJETO DE LEI N° 18/2026, da vereadora Sara Sheyla Santana Alves, que institui o
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Dia Municipal de Combate aos maus tratos à pessoa idosa do município de Cajazeiras e

da outras providências. Sendo APROVADO o PARECER e o PROJETO. Colocou em

votação o DECRETO MUNICIPAL N° 029/2026 dispõe sobre ponto facultativo na quinta-

feira. Reitera o feriado nacional na sexta-feira santa, no âmbito administrativo do

Município de Cajazeiras. Sendo APROVADO. Encaminhou às comissões o PROJETO DE

LEI 16/2026 que autoriza a abertura de crédito especial ao orçamento vigente para fins

que menciona e dá outras providências. Encaminhou às comissões o PROJETO DE LEI

ORDINÁRIO 15/2026, que dispõe sobre a criação do adicional por tempo de serviçoATS,

Quinquênio, no âmbito da administração pública direta e indireta do município de

Cajazeiras. Encaminhou às comissões o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°

22/2026, do vereador Alysson Américo de Oliveira, que concede o Título de Cidadão

Cajazeirense ao Sr. Marcelo Pinheiro de Lucena Filho e dá outras providências.

Encaminhou às comissões o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 21/2026, do

vereador Alysson Américo de Oliveira, que concede o Título de Cidadão Cajazeirense ao

Sr. Antônio Carneiro Arnold e dá outras providências. Encaminhou às comissões o

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 01/2026, do vereador Alysson Américo de Oliveira, que

dispõe sobre a instituição da Medalha de Honra ao Mérito da Saúde Dr. Deodato Cartaxo

de Sã e da outras providências. Não havendo mais nada a ser tratado, o presidente

agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a sessão. Para constar, foi

elaborada a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa

Diretora. Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante. Em 23 de março de dois mil e vinte e

seis.

PRESIDENTE .................... ................................ .................................................

1° SECRETÁRIO.

2° SECRETÁRIO.
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